

данък и да се внася въ края на всѣко тримесечие по смѣтка „Земедѣлски камари“. За несвоевременното имъ внасяне, се налагатъ санкции на общинскитѣ бирници. Съ това измѣнение, следващитѣ алинеи отъ чл. 26 и забележката къмъ него — оставатъ безпредметни.

Съ посоченитѣ измѣнения въ „Наредбата-законъ за Земедѣлскитѣ камари“ се внася по-голъма яснота, относно задачитѣ на Камаритѣ и значителни улеснения въ работата имъ.

Конференцията обсѣди всички предложени проекти за измѣнение и допълнение на закона за Земедѣлскитѣ камари, като по всички основни положения се констатира единство въ гледищата. Сѣщата намѣри, обаче, че сега не е моментъ да се искатъ широки измѣнения въ закона, поради което се изработи единъ проектъ за ограничени поправки засегащи ония негови положения, измѣненията на които сѣ най-наложителни и, сѣщевременно, най-лесно осѣществими.

Поради натрупването на по-спѣшни въпроси за разглеждане отъ Народното събрание, проекта за измѣнението на закона за Земедѣлскитѣ камари не бѣ внесень въ Събранието. Това ще стане, вѣроятно, въ предстоящата сесия на Народното събрание.

г) **Създаване централно тѣло за представителство на Земедѣлскитѣ камари въ страната.** Отъ гледище за координиране дейността на отдѣлнитѣ Камари и отстояване общи интереси на сѣщитѣ, явява се необходимостъ отъ обединяването на отдѣлнитѣ Камари въ единъ **Съюзъ на Камаритѣ**, или създаването на едно **централно тѣло**, което да координира дѣността на сѣщитѣ, да взема почина за общи акции да представлява Камаритѣ, където се наложи, както и да служи за връзка между отдѣлнитѣ Камари, М. З. Д. Имоти и държавнитѣ институти, съ които Земедѣлскитѣ камари ще иматъ досѣгъ. По въпроса станаха разисквания, безъ, обаче да се дойде до едно конкретно разрешение на сѣщия. Конференцията намѣри, че е рано още да се премине къмъ създаването на такова централно тѣло, предвидъ краткия животъ на Камаритѣ. Разрешаването на въпроса се отложи за по-късно. Презъ това време бюрата на отдѣлнитѣ Камари ще обсѣдятъ възможнитѣ и формата, която трѣбва да се даде на една централа на Земедѣлскитѣ камари.

д) **Издаване общъ печатень органъ на Земедѣлскитѣ камари.** Въпроса за издаване общъ печатень органъ на Земедѣлскитѣ камари се постави отъ бюрото на Плѣвенската земедѣлска камара. За да постави този въпросъ на вниманието на конференцията, бюрото е имало следнитѣ съображения:

Като нови институти, които тепърва има да налучкватъ най-правилнитѣ пѣтища за насочване на своята многостран-